
Следственным отделом по ЗАТО г. Северск следственного управления СК России по Томской области проведена профилактическая беседа с учениками школы



Следственным комитетом Российской Федерации по Томской области в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям проведена профилактическая беседа с учениками 9 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 89» г. Северска.

Руководителем следственного отдела по ЗАТО г. Северск разъяснены ученикам школы основные положения действующего законодательства, раскрыты понятия и смысл основных отраслей права, прав и обязанностей несовершеннолетних, а также отдельных видов ответственности на конкретных примерах.

До школьников доведена информация в сфере профилактики Интернет-преступности, противодействия терроризму, экстремизму и коррупционным проявлениям. Предложены эффективные варианты действий в случае совершения в отношении них правонарушений и преступлений.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1696254>